
29 червня 2026 року співробітники Науково-дослідного центру індустріальних 
проблем розвитку НАН України взяли участь у заході з поширення інформації 
«Інструменти підтримки в межах Рамкової програми ЄС “Горизонт Європа”».  
 

  
 

Захід відбувся у гібридному форматі в м. Києві та об’єднав представників наукової 
спільноти, експертного середовища, освітніх і дослідницьких установ, зацікавлених у 
розширенні участі України в європейських дослідницьких та інноваційних програмах.  
 

Програма заходу була зосереджена на практичних можливостях, які відкриває для 
українських дослідників, наукових установ, університетів, інноваційних команд і бізнесу 
участь у Рамковій програмі ЄС «Горизонт Європа». Окрему увагу було приділено 
діяльності Офісу «Горизонт Європа» в Україні НФДУ, актуальним конкурсним 
можливостям, місіям програми, партнерствам, горизонтальним діям, роботі з порталом 
фінансування та тендерів ЄС, а також питанням оцінювання проєктних пропозицій.  
 

  
 

Під час робочої частини заходу були представлені ключові напрями участі України у 
програмі «Горизонт Європа», зокрема в контексті стратегічних орієнтирів ЄС на 2025–
2027 роки: зеленого переходу, цифрового переходу, посилення стійкості, 
конкурентоспроможності, інклюзивності та демократичного розвитку Європи. Особливо 
важливим для українських учасників є те, що в робочих програмах на 2026–2027 роки 
передбачено окремі інструменти підтримки України, які спрямовано на залучення 
українських організацій до міжнародних дослідницьких консорціумів, конкурсів і 
партнерських ініціатив. 
 

  
 



Змістовними для учасників стали презентації щодо структури програми «Горизонт 
Європа», можливостей напряму «Передова наука», тематичних кластерів напряму 
«Глобальні виклики та європейська промислова конкурентоспроможність», а також 
місій ЄС, орієнтованих на розв’язання довгострокових суспільних, екологічних, 
технологічних і безпекових викликів. У фокусі обговорення перебували питання участі в 
консорціумах, пошуку партнерів, підготовки якісних проєктних заявок, урахування 
наскрізних компонентів програми, принципів Open Science, етичних аспектів і 
можливостей використання штучного інтелекту під час підготовки проєктних пропозицій.  
 

  
 

Для НДЦ ІПР НАН України участь у таких інформаційно-комунікаційних заходах має 
прикладне значення, оскільки сприяє розширенню обізнаності щодо європейських 
механізмів фінансування досліджень, формуванню нових ідей для міжнародної 
наукової співпраці та посиленню інтеграції українських науковців у Європейський 
дослідницький простір. Отримана інформація є важливою для підготовки майбутніх 
проєктних ініціатив Центру, зокрема у сферах промислового розвитку, зеленої 
трансформації енергетичного сектора, енергетичної безпеки, цифровізації та 
післявоєнного відновлення України тощо. 
 

Участь у заході також підтверджує зацікавленість НДЦ ІПР НАН України у використанні 
можливостей програми «Горизонт Європа» для розвитку міждисциплінарних 
досліджень, налагодження партнерств з європейськими науковими установами та 
підготовки проєктних пропозицій, орієнтованих на практичні потреби держави, регіонів і 
громад. 

 
 

 



 

                 
ПРОГРАМА 

заходу з поширення інформації 
«Інструменти підтримки в межах Рамкової програми  

ЄС “Горизонт Європа”»  
 
Дата проведення: 29 червня 2026 року 
Місце проведення: Україна, м. Київ 
Формат: гібридний 
Посилання для приєднання:​
https://heoinua.webex.com/heoinua/j.php?MTID=m93e69f8330d2069e6ac8454c24dbf7e7  

Час 
київський 

Активності/спікери 

09:00-10:00 
 
10:00-10:05 
 
 
 
10:05-10:20 
 
 
 
 
 
10:20-12:30 
 
10:20-10:50 
 
 
 
 
10:50-11:20 
 
 
 
 

Реєстрація та приєднання учасників, вітальна кава 
 
Технічний інструктаж модератора: Денис Ніколайчук, головний 
спеціаліст із комунікацій відділу «Офіс Горизонт Європа в Україні» 
НФДУ (5 хв.) 
 
Вітальні слова:  

1.​ Ольга ПОЛОЦЬКА, кандидатка філологічних наук, доцентка, 
виконавча директорка НФДУ (онлайн) 

2.​ Григорій МОЗОЛЕВИЧ, генеральний директор директорату 
розвитку науки Міністерства освіти і науки України (онлайн) 

 
Робоча частина 1: 
 
Участь України у Рамковій програмі «Горизонт Європа» та 
діяльність «Офісу Горизонт Європа в Україні» НФДУ: Ігор Таранов, 
канд. економічних наук, доцент, начальник відділу «Офіс Горизонт 
Європа в Україні» НФДУ 
 
Актуальні можливості для українських учасників у рамках 
відкритих конкурсів Програми «Горизонт Європа», її компонентів 
та місій: Григорій Наумовець, канд. фізико-математичних наук, 
головний спеціаліст відділу «Офіс Горизонт Європа в Україні» НФДУ 
 

https://heoinua.webex.com/heoinua/j.php?MTID=m93e69f8330d2069e6ac8454c24dbf7e7


 

11:20-11:50 
 
 
 
 
11:50-12:25 
 
 
 
 
12:25-13:30 
 
13:30-15:40 
 
13:30-14:15 
 
 
 
 
14:15-14:40 
 
 
 
 
14:40-15:10 
 
 
 
 
15:10-15:40 
 
 
 
15:40-16:30 
 

Горизонтальні дії як одне з ключових нововведень Робочої 
програми на 2026-2027 роки: Владислав Михайленко, доктор 
філософії з екології, головний спеціаліст відділу «Офіс Горизонт 
Європа в Україні» НФДУ  
 
Партнерства, можливості для України та конкурси у межах 
партнерств: Максим Колісник, канд. наук з державного управління, 
доцент, головний спеціаліст відділу «Офіс Горизонт Європа в Україні» 
НФДУ 
 
Спільне фото. Перерва на обід 
 
Робоча частина 2: 
 
Перші кроки участі у Програмі: робота з порталом фінансування 
та тендерів ЄС: Наталія Діденко, канд. сільськогосподарських наук, ст. 
дослідниця, заступниця начальника відділу «Офіс Горизонт Європа в 
Україні» НФДУ 
 
Використання ШІ під час підготовки проєктних пропозицій, 
наскрізні компоненти Програми, Open Science, SSH, етичні та інші 
аспекти: Таїсія Симочко, головна спеціалістка відділу «Офіс Горизонт 
Європа в Україні» НФДУ  
 
Грантові можливості для бізнесу в рамках Програми «Горизонт 
Європа»: Максим Колісник, канд. наук з державного управління, 
доцент, головний спеціаліст відділу «Офіс Горизонт Європа в Україні» 
НФДУ 
 
Оцінка проєктних пропозицій та критерії відбору: Михайло 
Толстанов, канд. економічних наук, головний спеціаліст відділу «Офіс 
Горизонт Європа в Україні» НФДУ 
 
Питання / відповіді 
Підбиття підсумків. Нетворкінг 

 


